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YBaxaemas JIuHa. JleueHue WHPEKIMN MOUEBLIX IIyTeH [OIKHO IIPOBOAUTHCS MOCTIE TTOTHOLIEHHOTO
obcnemoBaHus pe0eHKa, C Le/Tbi0 UCKITIOYEeHHS BPOXKICHHBIX U MTPHOOPEeTeHHBIX 3a001eBaHUM
MOYEBHIBOOSIINX MTyTeH, KOTOPBEIe MOTJIH OBl CO3aBaTh YCIIOBHUS [JIs CyllecTBoBaHus nHperuuu (Y3U
IIOYeK ¥ MOYEBOTO IIY3hIPsI, SHOOCKOIINYECKOe UCCiefoBanue, GYHKIMOHAIbHEIE HCITeIOBAHUS
MOY€eBOTO0 Iy3hIpsi) Bariel nour HeoOxoara KOHCY/IbTAllUsl THHEKOJIOTa 7 UCTI0YeHU S
CIIAIUTEIbHBIX U3MEHEeHHUHM CO CTOPOHBI HApyKHBIX TI0JIOBHIX OPraHoB. TOIBKO IOCIIe TIONTyYeHus
PEe3yIbTATOB BHIIIETIEPEYCTIEHHBIX UCCIENOBaHNM 11eJ1ec000Pa3H0 00CyXKaaTh TAKTUKY
aHTHOHMOTUKOTEPAIIH.



